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Program izleta:                                                                                     Datum izleta: 18. svibanj 2019. / subota 
Polazak iz Zagreba (južno parkiralište Gradskog poglavarstva) u 6:30 sati. Ugodno putovanje 
Slovenijom i Austrijom prema mjestu Landskron  u kojemu se nalazi simpatični zoo park japanskih 
majmuna – PLANINA MAJMUNA (Affenberg Tierpark). Šetnja ovim neobičnim zoološkim vrtom uz 
pratnju stručne osobe te uz direktno druženje s njegovim stanovnicima koji slobodno šeću uokolo. 
Nakon razgleda i kraćeg slobodnog vremena za osvježenje, odlazak do obližnjeg dvorca LANDSKRON. 
Unatoč svom „okrnjenom obliku“, srednjovjekovni dvorac Landskron je najupečatljivija znamenitost na 
području Villacha. Osim šetnje po ostacima utvrde i lijepog pogleda na Villach i okolne planine, dvorac 
pruža jedno zanimljivo iskustvo – SHOW S PTICAMA GRABLJIVICAMA! Po dolasku uživanje u 
jedinstvenoj predstavi ptica grabljivica (traje oko sat vremena), a zatim i razgled ZOO vrta istih. 
Povratak u podnožje dvorca i nastavak putovanja u smjeru grada VILLACHA. Kraća šetnja povijesnom 
jezgrom te slobodno vrijeme za osobne programe.  Polazak prema Zagrebu predviđen je u oko 18:30 
sati satima. Sa kraćim pauzama u povratku, dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.   

 
 

 

Cijena aranžmana uključuje:  
 prijevoz autobusom turističke kategorije 
 posjet Villachu 
 licenciranog turističkog pratitelja 
 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 
 troškove organizacije 

 

Cijena aranžmana ne uključuje: 
 ulaznicu za predstavu ptica grabljivica i ZOO vrt u dvorcu Landskron – 11 eura odrasli, 6 eura djeca (6-14 

god.) 
 ulaznicu za Affenberg s razgledom – 11 eura odrasli, 6 eura (djeca 4-14 god.) 
 troškove osobne prirode 
 sve što nije navedenom pod “Cijena aranžmana uključuje” 

 

Napomena: Izražene cijene objekata koji se posjećuju odnose se na grupu min.20 osoba (u protivnom vrijede cijene 
za individualne posjetitelje). Za obje atrakcije su OBAVEZE PRIJAVE U AGENCIJI prilikom uplate aranžmana, a 
plaćanje je na licu mjesta u eurima. Kalkulacija je rađena na bazi minimalno 40 putnika u autobusu, te u slučaju manjeg broja 
prijavljenih putnika agencija zadržava pravo promjene cijene ili otkaza putovanja. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za 
turističke aranžmane Autoturist Parka. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Za ovo putovanje potrebna je 
važeća osobna iskaznica ili putovnica. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim 
odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične 
kontrole, što može uzrokovati duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto. 
 

REZERVACIJE I UPLATE: 

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI  
220 KN PO OSOBI 

 


